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Вступ. Препарати актопротекторної дії за останні десятиліття набу-

ли чималої популярності серед лікарів як клінічної так і спортивної меди-

цини. Адже дія даних лікарських засобів заснована на підвищенні фізич-

ної працездатності, як у звичайних, так і в складних екстремальних умовах 

життя.  

Мета дослідження. Пошук біологічно активних речовин в даному 

напрямі є досить актуальним завданням для хіміків-синтетиків фармацев-

тичної галузі. До того ж існує ряд публікацій, які свідчать про актопротек-

торні властивості 3-тіопохідних 1,2,4-тріазолу, але відсутні дані щодо вла-

стивостей S-похідних 5-(феноксиметилен)-4-R-1,2,4-тріазол-3-тіонів. 

Матеріали і методи. Дослідження актопротекторної активності 

отриманих сполук, проведене на білих нелінійних щурах. При вивченні 

актопротекторної дії нами був використаний метод примусового плавання 

з 10% навантаженням від маси щура. Навантаження фіксували в основі 

хвоста тварини. Щурів занурювали поодинці в ємність великого розміру з 

величиною слою води, що перевищує 60 см. Температура води складала 

24-26 °С. За процесом плавання спостерігали до моменту виснаження, яке 

фіксували після 10-ти секундного занурення лабораторних тварин під во-

ду. Досліджувані сполуки вводили в дозі 1/10 від LD50, еталон порівняння 

рибоксин – в дозі 100 мг/кг внутрішньочеревно за 20 хвилин до початку 

занурення тварин. Для порівняння використовували також контрольну 

групу тварин, які отримували внутрішньочеревно фізіологічний розчин за 

20 хвилин до занурення. Результати досліджень опрацьовані з викорис-

танням сучасних статистичних методів аналізу. Вірогідність міжгрупових 

відмінностей встановлювали за допомогою t-критерію Стьюдента. Вико-

ристовували три рівні статистичної значущості відмінностей результатів 

досліджень – р<0,05; р<0,01 та р<0,001. 

Результати. Найактивнішою сполукою з ряду досліджуваних в да-

ному експерименті виявилась ферум 2-(5-(феноксиметилен)-4-феніл-1,2,4-

тріазол-3-ілтіо)ацетат. 

Висновки. За результатами досліджень отриманий патент України 

на винахід. 


